
Fleetguard
Eingeschränkte Produktgewährleistung

Für Fleetguard-Produkte wird bei normaler Anwendung und Wartung Wartung garantiert, dass sie frei von Material- und Herstellungsfehlern 
sind (gewährleistungspflichtiger Mangel). Wenn festgestellt wird, dass unser Produkt einen gewährleistungspflichtigen Mangel aufweist, wird das 
mangelhafte Produkt nach unserem alleinigen Ermessen von uns repariert, ausgetauscht oder erstattet. Wird außerdem festgestellt, dass unser 
Produkt primäre Ursache eines Motor- oder Komponentenschadens ist, erstatten wir die Kosten für die Reparatur oder den Austausch (je nachdem, 
welche Kosten niedriger sind) in Bezug auf diesen Schaden in angemessener Höhe. Diese eingeschränkte Gewährleistung gilt für alle Eigentümer 
und ist auf alle nachfolgenden Eigentümer übertragbar.

Gewährleistungsfrist
Diese eingeschränkte Gewährleistung gilt ab dem Datum der Installation unseres Produkts für die Dauer (i) der vom Originalgerätehersteller 
(Original Equipment Manufacturer, OEM) empfohlenen Lebensdauer des Produkts oder (ii) der von uns veröffentlichten Lebensdauer des Produkts, 
wobei der längere Zeitraum maßgeblich ist. Nicht wartbare Teile unterliegen der OEM-Gewährleistungsfrist oder einer Frist von einem Jahr, wobei der 
längere Zeitraum maßgeblich ist. Die Gewährleistung für reparierte oder ausgetauschte Produkte gilt nur für den noch nicht abgelaufenen Zeitraum 
der Gewährleistung auf das erworbene Originalprodukt.

Einschränkungen
Fleetguard ist nicht für eine verringerte Lebensdauer oder Ausfälle verantwortlich, die auf eine falsche Verwendung oder Fahrlässigkeit zurückzuführen 
sind. Dazu gehören unter anderem: unsachgemäße Wartungsverfahren oder Wechselintervalle, unbeabsichtigte Anwendungen, missbräuchliche 
Verwendung, fehlerhafte Installation oder Änderung, unsachgemäße Lagerung, Unfall oder Umstände, die sich aus Handlungen außerhalb des 
Einflussbereichs von Fleetguard ergeben, darunter Korrosion oder kontaminierte Flüssigkeiten. Fleetguard-Produkte unterliegen der Gewährleistung 
NICHT, wenn sie gereinigt oder anderweitig verändert wurden. Fleetguard ist nicht für Ausfälle, entgangene Einnahmen, Lebenshaltungskosten, 
Frachtschäden oder Geldbußen verantwortlich.

DIESE GEWÄHRLEISTUNG IST DIE EINZIGE GEWÄHRLEISTUNG VON FLEETGUARD, UND ALLE ANDEREN ZUSAGEN, BEDINGUNGEN, 

GEWÄHRLEISTUNGEN UND BESTIMMUNGEN, OB AUSDRÜCKLICH ODER STILLSCHWEIGEND, AUFGRUND VON GEWOHNHEITSRECHT, 

GESETZ ODER ANDERWEITIG HINSICHTLICH DER QUALITÄT, DES ZUSTANDS ODER DER EIGNUNG DES PRODUKTS FÜR BELIEBIGE 

ZWECKE WERDEN IM GRÖSSTMÖGLICHEN GESETZLICH ZULÄSSIGEN UMFANG AUSGESCHLOSSEN. DIES UMFASST, OHNE HIERAUF 

BESCHRÄNKT ZU SEIN, DIE STILLSCHWEIGENDEN GEWÄHRLEISTUNGEN DER ALLGEMEINEN GEBRAUCHSTAUGLICHKEIT ODER DER 

EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. FLEETGUARD HAFTET NICHT FÜR FOLGE- ODER NEBENSCHÄDEN.

In einigen Staaten sind Einschränkungen in Bezug auf die Dauer einer stillschweigenden Gewährleistungen oder der Ausschluss bzw. 
die Einschränkung von Neben- oder Folgeschäden nicht zulässig, daher gilt die oben genannte Einschränkung bzw. der oben genannte 
Ausschluss möglicherweise nicht für Sie. Diese Gewährleistung verleiht Ihnen bestimmte Rechtsansprüche und Sie haben möglicherweise 
weitere Rechte, die sich je nach Staat unterscheiden.

Vorgehensweise im Schadensfall
Alle Ansprüche müssen innerhalb von 60 Tagen nach Auftreten des gewährleistungspflichtigen Mangels geltend gemacht werden. Sie dürfen das Produkt 

in keiner Weise bearbeiten oder ändern, denn dadurch verfällt die Gewährleistung. Fleetguard hat das Recht, mangelhafte Produkte oder Komponenten, die 

im Rahmen der Gewährleistung ausgetauscht wurden, wieder in Besitz zu nehmen. Wenn Sie den Filter in dem Zustand bereitstellen, in dem er verwendet 

wurde, erleichtert dies die ordnungsgemäße Bearbeitung Ihres Anspruchs. Für weitere Informationen zur Einreichung eines Antrags auf Garantieanspruch, 

kontaktieren Sie bitte Ihr regionales Kundendienstzentrum.
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